
 

 

Nedaří se vám uplatnit na trhu práce nebo hledáte šikovné kolegy? Projekt 
Vzdělávání praxí pomáhá. 

 
Vzdělávání praxí pro zvýšení zaměstnatelnosti je projekt, který realizuje Fond dalšího vzdělávání, státní 
příspěvková organizace Ministerstva práce a sociálních věcí. Projekt je financován z Evropského sociálního 
fondu a státního rozpočtu ČR a jeho hlavním cílem je zkvalitnit a zpopularizovat další vzdělávání a tím zvýšit 
konkurenceschopnost znevýhodněných osob na trhu práce. 
 
Jak napovídá název projektu, jedná se o vzdělávání v reálném firemním prostředí. Získání praxe a příležitost 
naučit se nové věci od zkušeného odborníka jsou hlavní výhody, které lákají k zapojení do projektu 
Vzdělávání praxí. Účast v projektu je bezplatná a po úspěšném absolvování obdrží účastníci certifikát, jakožto 
potvrzení nově získané praxe. 
 
Kdo se může do projektu zapojit? 
Na jedné straně se do projektu zapojují uchazeči o vzdělávání praxí, což mohou být osoby nezaměstnané 
(včetně absolventů), osoby vracející se na trh práce (rodiče na/po mateřské či rodičovské), osoby starší 50 let, 
nízkokvalifikovaní nebo osoby se zdravotním postižením. Na druhé straně se zapojují poskytovatelé 
vzdělávání praxí, což jsou firmy, živnostníci, instituce státní správy či neziskové organizace, které nabízejí 
uchazečům možnost získat zkušenosti, nové kompetence a pomohou jim se zorientovat na příslušné pozici. 
Odměnou pro poskytovatele je kompenzace finančních nákladů za řádně uskutečněné vzdělávání praxí, kdy 
se výše částky odvíjí od typu pozice. 
 
Od spuštění projektu bylo zahájeno přes 850 vzdělávání praxí. Úspěchem je, že přes 40 % poskytovatelů 
nabídlo bezprostředně po skončení vzdělávání praxí účastníkovi další spolupráci, zatímco dalších 40 % 
poskytovatelů po skončení vzdělávání praxí spolupráci zvažovalo. 
 
Na koho se v případě zájmu obrátit? 
Veškeré informace o zapojení do projektu Vám upřesní Mgr. Pavla Merková, regionální projektová manažerka 
pro Královéhradecký kraj (pavla.merkova@fdv.cz, 770 102 817). 
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